老文化,魅力红天下!

永恒·红街世界非物质文化遗产古琴音乐会成功举办



源远流长! "老字号"越来越受到人们青睐

永恒·红街一直致力于发扬 传统文化,汇聚河南老字号,首 创特色美食街,再创新的老文化 传奇。传统文化盛行的今日,中 国传统"老字号"也越来越受到 人们青睐,"老字号"已经不单单 是一种商品信息,而是成为一种 象征,具有无可比拟的商业价 值。永恒·红街,以河南"老字号"为主题,首创特色美食风情 街将古老文化发扬光大,必将创造一个新的商业奇迹。

"老字号"文化历史源远流

长,早在19世纪末,中国传统农耕文化与商业文化进行交融,"老字号"就是两者交融后的产物,"老字号"就是两者交融后的产物,"老字号"既有服饰穿戴,也有特色美食。这些"老字号"完美沿袭和拨艺,拥有自有文化特点,工艺特点,技法特点等独到之处。经过多年的经营,这些"老字号",已经被社会所接受,拥有广泛的客户基础和商业信誉,拥有令人羡慕的先天优势,资历老、关注度高,只需稍加宣

传,便可吸引媒体、公众的蜂拥 而至,吸引无数财富。

经历百年沧桑,中国"老字号"有传承创新,有发展,也有消亡和凋敝。剩下的"老字号"能够流传于今,其品牌本身的故事对于消费者将会拥有无可比拟的吸引力。"老字号"其实是"老字号"商品信誉的象征,也是一种古老的品牌传承,象征着"老字号"的百年经营,也承载着"老字号"的百年文化内涵,具有极高的商业和投资价值。

66

8月3日晚上7点 半至9点,河南省 艺术中心音乐厅座 无虚席,由永恒·红 街赞助,文化部非 物质文化遗产司和 中国昆曲古琴研究 会主办的世界非物 质文化遗产古琴音 乐会在此上演。多 位著名古琴演奏家 现场弹奏干古名 曲,更有古琴申遗 影响人物丁承运 携妻演绎"琴瑟和 鸣"。少林寺方丈 释永信大师、永恒 集团董事长李勇 也亲临音乐会现 场,与现场观众-起聆听清音雅韵。 郑州晚报记者 韩娟

火热认购!

永恒·红街打造投资传奇

时光易逝,艺术永存,没有 永恒的商业,只有永恒的艺术。褐石风格街区主题,带来 的不仅仅是商业价值的提升, 更使得褐石街区商业价值与 艺术价值结合起来,使价值不 会随时间而流逝,拥有无限升 值潜力。

永恒集团将褐石文化带入中国,打造出永恒·红街, 也将成为城市高端、高收入人 群的集中休闲居住之地,更将 成为郑州的独特风景,在中原 掀起一波抢购热潮,更将带来无 限商机。

永恒·红街以褐石街区为主题,打造国际顶尖业态——主题商业时代中心。将河南"老字号"传统文化发扬光大,首创特色美食风情街,打造金水区郑汴路 20~500平方米旺铺,VIP认筹正火爆进行中,钜惠5%。不久后,郑汴路必然将是一个高端文化生活的广场,"老字号"美食的天堂。

永恒·红街招商也正在进行中,商业价值增长一触即发,可以预见,永恒·红街这一项目,必将成为郑州商业投资的宠儿,引领郑州市新一轮投资热潮。

在郑州,火车站附近的大型专 业市场聚集区域是人流商流 集中区域,而开车到这里来的 人们总会发现:地下停车场 灯光昏暗、空气混浊、压抑、 人流车流物流动线不合 理,甚至有的停车场绕了 几圈停好车之后,需要 步行至地面,而且出口 还在商场外面。停车 难、停车乱、停车场 标准过低已经成为 郑州急待解决的 民生问题,郑州 需要更多的便 捷、智能化的 停车场。



墨尔本Eureka Carbark

"会呼吸"的智能停车场

美国城市 Santa Monica 的市政中心停车场是全世界第一个经过 LEED 环保认证的停车场,它使用太阳能光电板作为停车场主要电力来源,空调部分则采用自然通风系统。由HOK建筑事务所设计的美国芝加哥 Greenway 自助停车场,不只驾驶人停车是采取自助式,就连停车场用的电、水也是自助式,可以说是非常"绿意盎

然"的停车场。

国外先进的理念值得我们 在发展城市配套建设当中认真 学习,如今的郑州,新型智能化 停车场的新建工作已经展开, 标杆性项目——数码公园地下 停车场目前已经开工建设。 项目停车场设置两个出入 口,利于车辆快速出入;停车 场坡道为双车道设计,既方 便使用,也可缓解高峰时期 大量车辆进出压力。此外,停车场还采用电子化智能控制设备,实现精细化管理,提高了车位周转率和管理型效率;运用前瞻性眼光,设军产电桩,极具环保效应及社会口碑;智能化新风应及社会口碑;智能化新风一般地下车库空气浑浊的问题;内部设置洗车美容区域,更有效增强停车场使用功能。

由华润城市交通设施发展 (郑州)有限公司打造的数码公 园停车场项目,不单只有"会呼 吸"的城市公共停车场,同时配 套打造的科技数码摄影主题公 园以及第三代数码摄影主题体 验式商业,更能给数码公园周 围居民带来更多全家共享的交 流互动空间,提升生活的便捷 与舒适。

郑州晚报记者 王亚平

■一周资讯

王钦敏视察 河南房地产商会

"你们做得很好、很 努力、很公益!要继续 努力、发挥龙头商会副主 作用!"全国政协副主 席、全国工商联主席王 钦敏日前在视察河南省 房地产业商会时听取了 胡葆森、张敬国、赵进京 等汇报后,对省地产商 会作出如是评价。

7月31日,王钦敏 与迎接其视察的省地产 商会名誉会长胡葆森, 会长张敬国,副会长张 瀛岑、郭秋喜、赵进京、 贾文辉等亲切交谈。赵 进京代表商会向王钦敏 简要汇报了商会工作 王钦敏听取汇报后充分 肯定了省地产商会的工 作,他指出,工商联的发 展离不开商会,商会是 工商联工作的基础和依 托,希望河南房地产商 会继续发挥龙头商会的 作用。 范建春